
YouGov Survey Results

Sample Size: 35443 GB adults

Fieldwork: 21st-24th March 2025

Total Male Female 18-29 30-39 40-49 50-59 60+
Men 18-

29

Men 30-

39

Men 40-

49

Men 50-

59
Men 60+

Women 

18-29

Women 30-

39

Women 

40-49

Women 

50-59

Women 

60+

Weighted Sample 35443 17161 18282 5316 5499 7554 5242 11832 2599 2680 3802 2519 5560 2717 2819 3752 2722 6272

Unweighted Sample 35443 15859 19584 2403 4314 6184 6825 15716 974 1738 2530 3111 7505 1429 2576 3654 3714 8211

% % % % % % % % % % % % % % % % % %

Do you think masculinity is inherently a good 

thing, inherently a bad thing, or not inherently 

good or bad?

Is inherently a good thing 26 31 20 25 25 25 25 27 34 33 31 29 31 16 17 20 22 23

Is inherently a bad thing 6 5 6 11 7 6 5 3 7 5 5 5 3 14 8 7 4 2

Is not inherently a good nor a bad thing 55 53 57 50 54 53 56 58 46 51 52 55 56 54 56 55 57 60

Don't know 14 11 17 14 15 15 14 13 12 11 12 11 10 16 19 19 16 15

Gender Age Age by Gender
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Total

Weighted Sample 35443

Unweighted Sample 35443

%

Do you think masculinity is inherently a good 

thing, inherently a bad thing, or not inherently 

good or bad?

Is inherently a good thing 26

Is inherently a bad thing 6

Is not inherently a good nor a bad thing 55

Don't know 14

ABC1 C2DE North Midlands London
Rest of 

South
Wales Scotland Con Lab Lib Dem Reform

20207 15236 8400 5813 4289 12157 1701 3084 6380 9109 3261 3828

22596 12847 8002 5741 3715 11519 2935 3531 5771 11394 3884 4496

% % % % % % % % % % % %

25 26 25 27 24 26 24 24 33 18 17 47

6 5 6 5 6 6 5 5 3 7 6 2

59 50 55 54 55 55 56 56 51 64 67 39

10 19 14 15 14 14 15 15 12 11 10 12

2024 GE voteSocial Grade Region
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